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65%

35%

¿Realizas actividad 
física?

Si

No

42%
58%

¿Presentas algún dolor 
muscular? 

Si

No
74%

26%

¿Has probado alguna pomada 
para dolor muscular? 

Si

No

42%

6%

52%

¿Las pomadas utilizadas 
realmente te alivian el 

dolor? 

Si

No

Muy poco

42%

45%

13%

¿Qué prefieres aplicar al 
momento de sentir algún 

tipo de dolor?

Tomar
analgésicos

Aplicar alguna
pomada

Nada

81%

19%

¿Qué consideras que tenga 
más eficacia, una pomada o 

un medicamento? 

Medicamento

Pomada

6%

68%

26%

¿Qué tan frecuente utilizas 
una pomada deportiva?

frecuentemente

en ocasiones

nunca

81%

19%

¿Se te facilita el uso de una 
pomada?

Si

No

35%

52%

13%

¿cuánto pagarías por una 
pomada deportiva?

$50-100

$150-$200

$250-$300



 

 

93%

7%

¿Consideras que una 
pomada es un buen 

tratamiento? 

Si

No

26%

74%

¿En qué presentación te gustaría 
adquirirla?

Frasco de vidrio

Frasco de plastico

71%
3%

26%

¿Por qué medios suele comprar 
una pomada deportiva? 

Farmacia

Vía web

Tiendas

35%

65%

0%

¿De qué tamaño le gustaría 
que fuera la pomada?

100 gr

200 gr

250 gr


